

11) Elzetési ár helyben
házhöz hordva
vidékre postán küldve
Egész évre — K
Fél évre — K
Hegyed évre 60.000 K
Fél hónapra 20.000 K
Egyes szám ára 1000 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap

A lap szemléli és anyagi részét érintő összes kérdéseket a szerkesztőség vagy kiadóhiv. címére küldendő Szerkesztőség és kiadóhivatal V. ker., Kétfelmény-közs.

Telefonszám: 141.

Az adózási sérelmek orvoslása.

A mostani magas adókvetések 20 százalékát törlik.

Az idei adókvetés ellen elhangzott panaszok ügyében Vargha Imre pénzügyi államtitkár, az adóügyi osztály vezetője az alábbi nyilatkozatot tette:

— A jövőre adó elsőfokú kivetésnél a beérkezett adatok szerint mindössze 35 százalékkal nagyobb adót vetettek ki, mint a múlt évi másodikfokú kivetésnél. Nyilvánvaló tehát, hogy miután minden kivetésnél vannak hibák, — a jogorvoslati eljárás során fogják ezeket kiküszöbölni, vagy pedig korrigálni. Kétségtelen, hogy mindenféle beavatkozás nélkül ennek a mostani kivetésnek körülbelül 20 százalékát törlik. Törlik ezt a 20 százalékot a kivetésből annak a bizonyítékoknak alapján, melyeket a felelőslámlások során előterjesztenek és így végeredményben a kivetésrel szemben 10—12 százaléknál nagyobb emelkedésre nem lehet számítani.

— Hogy tévedések vannak, az kétségtelen és lesznek is mindig, amíg általában adók lesznek. Különösen előfordulnak ilyen tévedések az elsőfokú kivetéseknel, amelyeknek oka csekély részben az adminisztráció s nagyobb részben az adózókban rejlik, akik a bevallási kötelezettséget egyáltalán nem veszik komolyan s olyan bevallásokat adnak, melyeket nyilvánvalóan nem lehet elfogadni. Ha ilyen körülmények között az adminisztráció esetleg túlértékbe megy, azt nem lehet csodálni.

Konkrét panaszok orvoslására elrendelték a pénzügyminiszter azt is, hogy e felbecsülés során szükség esetére az adózókat kihallgassák és időnként a szükséges bizonyítékokat beszerzik. Intézkedett abban az irányban is, hogy a határozatok kiadása előtti a helyesbítésre vonatkozó munkálatokat a pénzügyminiszter központi közlegel megvizsgálja.

— Ami a kismembek adóügyei illeti, a pénzügyminiszter hangoztatja — hogy arra kell ügyelni, miszerint a kismembek apró cépről koronáért ne igyekezzenek emelési esélyeket keresni az adózót, mert az ilyen módon kiperéselt pár korona nem éri meg sem a ráfordított költséget, sem pedig azt a nagy elkieseredést és elégtelenséget, amely a sok kismembert el apró garasokkal való bosszantásból ismad.

— Most is, a jövőben is a miniszter minden ügyekbe arra irányul, hogy a nagy jövedelmek helyes kinyomozása által és a nagy vagyonoknál törvényes megadóztatásával tudják az egyes adók helyes arányosságába helyezni a jövőt.

— Ma döntésként a pusztai tanítói állások betöltésének ügyében. A ma délelőtti vonattal érkezett városunkba dr. Szűcs István kultuszminiszteri tanácsos, hogy a pusztai tanítói állások lapunkban már ismeretlel ügyében megbeszéléseket folytasson a helybeli illetékes vezető tisztségűekkel. Dr. Szűcs István a pályaudvaron Hercsuti Kálmán tanfelügyelő fogadta. A tanácskozás a főispáni hivatalban még tart, eredményéről holnap számunkban közlünk tudósítást.

Nagy kínálat, kevés pénz a második hétköznapi vásáron.

A második hétköznapi vásárt is az jellemzte, ami az első és ami ma jellemzi egész gazdasági életünket: nincsen pénz. Pedig a csütörtöki nagyvásárra feltűnően sok árú került piacra. Zsufolyva volt az állatvásár, megjelentek a lovak, sertések, de főleg a marhák részére kijelölt helyek, melyeket nagy számban keresek fel a kereskedők. Legtöbb környező városból autóbuszok szállították a kereskedőket, de az állatok is és maholnap ott tartunk, hogy a vásártér portengereit autóbórral fogja szegélyezni. Nagy befolyással volt a vásár ki alakulására az a körülmény, hogy az állat tulajdonosok igen magas árat kínáltak portéjükért. Ezért igen vonatlatlan indult az áru.

A marhavásárra még az első hétköznapi vásárt is túlszálló, igen nagy mennyiségű állatot hajtottak fel. Feltrónó volt a vásárra hajtott ökrök nagy száma, ami abban találja magyarázatát, hogy a gazdák a gazdasági munkálatok elvégzése után nem akarják, vagy nem tudják állataikat kiteljesíteni. Árak: magy. órák párja 8—11 millió, német órák párja 9—13 millió, tehén 3—7 millió, bika 4—6 millió korona.

A lovasáron indult meg legnehezebben az üzlet. Árak: közepminőségű igásló 2 és fél—3 millió, könnyű kocsiló 4—5 millió, prima minőségű ló 5—8 millió korona.

A birkavásárra is sok állatot hajtottak fel. Itt fejlődött ki a legteljebbek üzlet, ami a közönség szűreiben leli magyarázatát. Jöminőségű bika párja 600.000 korona, gyengébb minőségű olcsóbban. Felhajtották egy két szarvas és pár kecskét is, tulajdonosok azonban olyan magas árat kértek értük, amiket maguk sem gondoltak komolyan.

A sertésvásárra a sertésárulat feloldás folytán feltűnően sok állatot hajtottak fel. A napnál is a korá délelőtti órákban azonban még itt sem fejlődött ki üzlet, mert a tulajdonosok feltűnően magasra szabták árakat. Árak: hízott sertés kilója 15.000 korona, választási malac párja 240—380.000 korona, anyasertés 2—3 millió korona.

A kirkádó vásáron sok árú, rengeteg sátor, mely betölti úgyszólván az egész Rákóczi úrat, hirdeli, hogy lenne vásár, ha volna — pénz. A vedőközönség csak létez, de a sátrak utcái között, inkább megénezt mindent, mint vásárol. Ismét rengeteg a cukorkaárú, a sátrak nagy részében szines, piszkos és kevésbé edes cukrot kínál nagy tizdikántént háromzer koronáért. — Ugyancsak 3000 koronába kerül a sokféle cseccsebecse, ami ma másra nem is, de vásárlónak igen alkalmas és főleg olcsó. Itt csinálnak legjobb vásárt. Foltiszlító, zöldességű vör- és szilvörös sít. bőven akad most is. Az egész vásárt elcsipk a helypénzszedők, és forgalmi adó ellenőrök lélegző, de meg délelőtti 11 órakor is meg törött, hogy nem tudták az frustól az adó behajtásán azon egyszerű oknál fogva, mert még egyetlen fillért sem áultak. Ez jellemző tükré az egész vásárnak.

A pénzügyi palota előtti teret — tekintettel a beálló szűreire — zsúfolásig megtöltik a kádárok homijai. Új hordó literje 2000—2200 korona, kád ára nagyság szerint, egy nagy kád ára 1.200.000 korona, reggel még 1.600.000 korona volt, vödör 40—60.000, kárméntó 40—80.000 korona. Az árusok itt is pénzhiányról panaszkodnak.

A mutatványos bódékát a régi helyükről kiszorította a hatalmas Bernbergi cirkusz, melyel amígny sem tudnának konkurálni. A nivóti számbelleg akarták elülszélyezni és a csütörtöki nagyvásárra olyan tömegben vonultak fel, ami a vasárnapi vásároknál törlelében is példa nélkül áll. Bőven jut mutatványos bódé a Rákóczi út végére, főleg a Mozi előtti tere, de jut még a törvényesék épülete melé is. Van több célzóldó, gyorsfényképés, szerencsejáték, gondolatolvasó, akkai megmondja a jövőt, madárfejű szörnyűszóltó, indiai láncosbíró, rengeteg cseppáró, paprikajancsi, gladiátorú sít sít, csak nincs közönség még 2000 koronáért sem.

Zsebtolvajok a vásáron.

A vásárok elmaradhatatlan látogatói, a zsebtolvajok a mai, Szent Mihály-napi vásáron sem kímélték meg. A délelőtti folyáman két feljelentést tettek a rendőrségen zsebtolvajlás miatt. Az egyik tolvajt Kolompár Lakatos Róza 21 éves cigányasszony személyében el is fogták. Ozv. Lipóczy Lőrincné Fehér utca 29. szám alatt lakos koraszóltó a ritkább emelte ki. Szerencsésen tetten érték a tolvaj cigányasszony és előléltolták a rendőrségre, ahol őrizetbe vették. A rendőrségnek régi ismerőse, különféle lopások miatt már többször áll a kecskeméti fogházban.

Több szerencsése volt a másik zsebtolvajnak, aki a budapesti vonattal érkezett Kecskemétre. Egy cegédi szobámteret lopott meg a vonaton Cegédd és Kecskemé között. Aranyóráját és láncát vitte el és sikerült is elmenekülnie. A rendőrség nyomozást indított a kézrekerítésére.

Mit tárgyal a város közgyűlése?

A város törvényhatósági bizottsága a városi székház közgyűlési termében folyó hó 29-én, szerdén délelőtti 9 órai kezdettel tartja azeptember havi rendes közgyűlést, melyen az alábbi tárgysorozásban felteünteletű ügyek kerülnek tárgyalás alá:

Polgármesteri jelentés a közigazgatás 1926. évi augusztus havi állapóáról. — A központi választmány újállakítása tárgyában a választási külüze értelet jelentés. — Sandberg Salamon kecskeméti lakos közgyűléstelebe való felvitelét kiáltásba helyezés iránti kérelme tárgyában a városi tanács javaslata. — Bajtj Ferenc lodatsízt és Csóó Pál végrehajtás újabb szabadságot iránti kérelme tárgyában tanács javaslat.

A 4. sz. részlet elsőnyomdás, a 20. sz. részlet feltáplétele föld haszonbérbeadására tartott árerés tárgyában, a kohérszemléltörtéti 5 hold házhely föld haszonbérbeadására tartott árerés tárgyában, a 9—b sz. részlet szakra kiserít föld haszonbérbeadására tartott árerés tárgyában, Szabó Dömötör 800 négyezsgől rakodó terület

BORSÓDI
TESTVÉREK

GÉPJAVÍTÓ MŰHELYE

I. KERÜLET
BURGA-UTCA 4

Évállatunk mindennemű speciális gépek javítását, autót, motort, gőzgépet, továbbá gazdasági és borásznál gépeket és minden e szakmába vágó dolgot szakaszrűn készítő és estergélő legpontosabban végzőnk.

haszonbérbeadásra írány kérelme tárgyában, a 8-b sz. részlet szakra-kisérő föld haszonbérbeadásra tartott írásrészt 6 hold föld haszonbérbeadásra tartott írásrészt tárgyában, a kohárszentlőrinci Buzi féle 6 hold föld haszonbérbeadásra tartott írásrészt tárgyában, a kohárszentlőrinci I. és fél hold malomföld haszonbérbeadásra tartott írásrészt tárgyában, a Kiskert Egyesület haszonbérlet meghosszabbításra írány kérelme tárgyában tanácsi jelentés.

A városi központi szeszlovda 1925-26. évi számadási mérlegének megállapítása tárgyában, a gyámpénztári magánköcsönök kamatlábának és kezelési költség százeleának megállapítása tárgyában, Dr. Liszka Béla és Dr. Szelnér Ferenc aljegyzőknek fizetési kérelmére a városlételek megállapítása tárgyában, B. Hajagos László zölgintételei szolgálatára névvel adnya után a családi pótlék meghosszabbítás tárgyában, Gudricza János újkárpai nyugdíjazása tárgyában és özv. Horváth Imréné özvegyének ötéves övegyi nyugdíjának helyesbítése tárgyában tanácsi javaslat.

A 10.441-1923. 113 kgy. számú határozattal alkotott építési pólusmódnyelrendelt (Építkezési könyvtételek) hatályának meghosszabbítása tárgyában a városi tanács javaslata. — Cs. Szabó Teréz kérelme az első telekterjedék eladás tárgyában tanácsi javaslat.

A »Sóhódor úti« puszti iskola céljaira Zana Sándor tulajdonát képező 1. kat. hold 400 négyzetföld és a »Felsőalpari« puszti iskola céljaira Mester Sándorné szül. Kovács Krisztina tulajdonát képező 2. kat. hold és 400 négyzetföld ingatlant kiadása tárgyában a városi tanács javaslata.

Egy ceglédi szőlőben van a világ legzadagabb urna-lelőhelye.

Négy ötezeréves, az illír korszakból való leletek kerültek elő az ásások során.

A nagyközönség jóformán nincs is tájékozottva azokról a nagyleletű ásásokról, amelyek Cegléd város határában már a tavasszal megkezdődtek s amelyek nek csak eddig föltört eredménye elé is a legnagyobb érdeklődéssel tekintett a tudományos világ. A hónapok előtt megkezdett, de pár hét múlva felbénagyott ásások alkalmával ugyanis olyan értékes leletek kerültek napvilágra s a lelőhely maga még olyan bőséget ígért, hogy az ásások színvonalát a szakemberek véleménye szerint nemcsak Magyarország, hanem az egész világ legértékesebb és leg-nagyobb urna-lelőhelye lett.

Az ásások egy ceglédi öreg szőlőben, az úgynevezett Jónás-leve szőlőben indultak meg, ahol egy földúrás alkalmával maga a szőlő birtokosa bukkant véletlenül a legelső urna-leletre. A város és a szakkörök figyelmének felhívása után Tompa Ferenc tanár, a Néprajzi Múzeum igazgatója, a neves archeológus végzett sikeres ásásokat s a vezetés alatt álló kis csapatnál néhány hét alatt szenzációs eredményeket élt el.

A szőlő területén, ahol az eddig kizárólag vélemény szerint a világ legnagyobb ókori temetőhelye volt, sorra kerültek elő az úgynevezett hallstadi leletek: urnák, edények, ásványok, ékírások kövek és egyéb. A több, mint ezer föltárt urnáról, melyek a kis bögve nagyszámban a helyi kert ürtárlatunkig vittakoznak, megállapították, hogy az illír korszakból, körülbelül négy ötezer év elől való időkből származnak.

Az archeológiai szempontból felbecsülhetetlen értékű urnákon kívül az ásványok, rézbuák, állítólag kaptok és ékírások kövek tömegére bukkant Tompa dr. Erdély, hogy Cegléd határa téve van az ilyen órágy, nyersbűd kincsekkel. Minthogy Traub József városi főjegyző bürgöközésére folytán lehetségese vált a más helyen történeti föltárás és a város

nagyobb összegtel szavazott meg erre a célra, ásattal kezdtek történeti határában is. Itt már az első ásónyomra régi és még ez idő szerinti meg nem állított eredeti téglák tömege került elő a föld mélyéből.

Az ezekben és a ceglédi sírokból talált csontokat rögtön leiszállították Pestre Barucz Lajos anropológushoz, hogy állítsa meg belőlük az elemeltetlek korát.

Gazdalegények halálös mulatsága.

A Cegléd mellett elterülő Kélményi szőlők földjéig mult hét végén tartott szőlői mulatságot a szőlő egyetlen kocsmájában. Záróra tájban, amikor már erősen megcsappant a kocsmáros borkészlete, két legény: Dér András és Söködi József, akai azelőtt még tohasem látták egymást, összeszóalkozott. Mind a ketten meglehetősen ittasok voltak és csak nagy nehezen lehetett őket lecsillapítani.

A mulatság végével Söködi József öccsével és két barátjával hazafelé tartott. Mer jó messze jártak a kocsmától, amikor Dér hangos szidalmazásokból szóltak felük nyutli és amikor utolérték őket, súlyos kapnyelű kétszer megüölték Söködit. Söködi a második ütés után kiárlotta bicskját és a még mindig támadásra kész Dér Andrásba szúrta. A szúrás Dér halálátokn talált olyan szerencsétlenül, hogy nyomban összeesett és még a helyszínén meghalt.

Söködi a gyilkosság éjszakáján elfogta a csendeség és beszéllította a kecskeméti ügyészség fogházába. Kenyeres János vizsgálóbíró az ügyben ma kezdte meg a ki hallgatásokat. Kihallgatva Söködi Józsefet, aki részegségben küldt azel védekezett, hogy a bicskaszúrásnál Dér további támadásait akarta elhárítani. A tanúk azt vallották, hogy Söködi és Dér nem ismerték egymást a gyilkosság előtt, mindketten békés természetű emberek voltak és a szörnyű tragédia egyedül az alkohol rovására írandó. A vizsgálóbíró Söködi előtt kihirdette további letartóztatására szóló végzését.

Ország — Világ.

Pestvidéki ügyvédi kamarát állít fel az igazságügyminiszter. — Bethlen miniszterelnök hétfőn átvette hivatalát. — Hejducsoboszlói mozgalom indult a Bocsyákörön visszaszerzésre. — Az egykeszárban a magyar-jugoszláv gazdasági tárgyalásoktól messzeem politikai és gazdasági változásokat remélnék. — Ungauer Albin lett a Professzionista Labdarúgó Szövetség elnöke. — Az új fizetési képtelenségi eljárásban 50 százezerbe kívánják megállapítani a minimális magánegyeségi kvótát. — Közvetlen távbeszélő vonal készült Belgrád és Budapest között. — Tavasszal megkezdik Szeged négy emelet postapostolójának építését. — Budapestet tartják meg az 1928 évi nemzetközi gyorsírókongresszust. — Filmfelvételeket készítenek a Hortobágyon. — Faragó Odón akarja átvenni a szegedi színházat. — Az egyetemi haligatók rendezására ügyében felelőjüket után nyomoz a rendőrség.

A Népszövetség decemberi közgyűlése Bécsben lesz. — Louchere francia pénzügyminiszter szerint Németország közreműködésével Európa pénzügyi, ipari és kereskedelmi szállítását minden előfeltétel adva van. — Angliában királyi rendelettel meghosszabbították a kivételes állapotot. — Angol és német ipari vállalatok közös konferenciát tartanak. — Románia is elfogadja a szerzői jog védeleméről szóló egyezményt.

Háromszorosan visszakapja pénzét a KECSKEMÉTI LAPOK minden előfizetője,

mert minden 20,000 koronás havi előfizetőre 3 tiszteletdíjazás arprétdíjazást költünk le ingyen, melynek díja 60,000 korona.

HIREK.

Naptár.

1926 szeptember 24. Péntek. Kálvária és úljörög: Fogynak, s — Protestans: Gellért — kir. 5067. Thistl 16. Szukthoz 2. nap. — Nap kel 5 óra 49 perc, nyugszik 7 óra 56 perc. — Hold kel 19 óra 43 perc, nyugszik 8 óra 46 perc.

A Meteorológiai Intézet jelentése: Válozón felhős idő, éjvete kevés esővel és lényegesen hőváltással.

A Gyógyászatiak körül szeptember hónapban Tóth István (Kath bérház), Székely Sándor (Csongrád-utca) gyógyszerész tart éjszakai ügyeletet szolgálatot.

— A Mohácsi Református Emléknapra jelöltékkelte részére megjelent a »Tájékoztató«. Akai jelenítették, I. hó 24-én, pénteken délut. október 11-én jelenjen meg a ref. lelkesít hivatában a »Tájékoztató« átvételét végt, amikor 100,000 koronát kell azonnal befizetni a hajósajj árán. A fél úr hajósajj oda vissza 100—120,000 koronába kerül s árát előre kell befizetni. Végleges elszámolás a hajón lesz.

— Kecskemét nem járul hozzá a franciarszági magyar szanatórium építéséhez. A Magyar Vörös Kereszt Egyesít a franciarszági Berck sur Merben közközös jellegű tüdőbetegszanatóriumot akar építeni és felhívta Kecskemét városát is, hogy az esőleges kecskeméti bételek részére biztosítsa helyeket s helyenkint építési hozzájárulás címén másfél millió koronával támogatja az intézmény alapját. A városi tanács legutóbbi ülésén foglalkozott a kérelemmel és a tiszt. főorvos javaslataira úgy határozott, hogy nem járul hozzá a szanatórium építéséhez.

— Mindszentsen a hétköznap lesznek a vásárok. Mindszentsen közeg előjárósága az országos vásárokat a jövőben szombat és vasárnap helyett pénteken és szombaton tartja meg.

— Csáky társulata Gyuláról is támogatással utazott el. Csáky Antal szimfóniánál legúj vasárnap dében utaztak el Gyuláról Törökzenekiművelő. A baba jutott társulati a város 10 millióval és a vilányiárm elengedésével, a vármegye állapítja 2 millióval, egyesek 200,000—500,000 koronával segítettek, hogy a tartulat a városból el tudjon utazni.

— Rassy Károly és Hegymegi Kiss Pál Kecskeméten. Október tizedikén a kecskeméti Szabadlöv Függetlenégi Párt szervezeteke vezetésébe ügyelennépfel rendez a mohácsi csata négyezszázes és október hetedikén behívendőkét elfordulójára alkalmából. A gyűzötténpénge, a fővárosi lapok mai tudósítás szerint, az emlékszed megtartására az Egyesült Balpárt vezetésébe kérte fel a kecskeméti helyi szervezeteke rendezésére. Az Egyesült Balpárt nevében és megbízásából az önnepi beszédet Kecskeméten október tizedikén Hegymegi Kiss Pál nemzetgyűlési képviselő fogja mondani. Az emlékszed népfel fogja mondani. Az emlékszed népfel fogja mondani. Az emlékszed népfel fogja mondani.

— Az érmepénzek piacán az ezüst pénzek megin ocsódnak. Árak: Husz-koronás magyar arany 288—290,000, ezüst egykoronás 5300—5600, ezüst ötkoronás 28—28,600, régi ezüst forint 14—14,700 korona darabonként.

— A hadikölcsönköntvények piacán ma igen élénk volt. Az árk átlag 5 százalékkal emelkedtek. Árfolyamok: 6 százalékkal — V. kib. 13,200 V. — VII. kib. 12,300, 5 és fél százalékos II—VII. kib. 12,350, IV. kib. 12,200 V. kib. 12,200, VIII. kib. 12,200 korona százkoronás névértékű.

— Tegnap este razzia volt a városban. A rendőrség tegnap este razzia tartott a város egész területén. A razzia eredményeként mindössze egy fiatalok csavargót fogtak el, aki helye és foglalkozás nélkül csavargót a városban. Adják a fiatalok bíróságának.

Eladó föld. Városlődön Nagyszegedi úton 8 km. 6 hold számú Cím: III., Széchenyi-körút 1. sz. Ugyanitt üdületi-helyiséggel együtt kiadó.

ADÁS-VÉTEL

Órák, ékszerék és szemüvegek legelőcsöbön GOLD MANN órásnál, Csongrádi-utca 1. Bódogh győgszertár mellett. Javítások olcsón és jól készülnek. Tanultól felvelek.

Keresek megvételre 6 os vagy 8-as gőzmagánjárom. Kiss Gábor Szentgotthárd.

Figyelem! Mindennemű TOLLAT, BŐRT és GYAPJUT a legmagasabb napi áron vásárolok Mezei-utca 3. szám alatt levő üzletemben, hához megvársák megkötés. Tisztelettel Molnár Imre.

Eladó bor. 15 hektó rizlingbor eladó. Ertekezni lehet ó. u. 3-5-ig.

Takaréktűzhely eladó és egy rakás és pince kiadó. Bem-utca 17.

Férfiruhák készen és mértek után. Festőmaradék 12,000 K. ÖRÖSZ lenő, Koházy utca 1. Zsigmond-utca szemben.

240 cm. széles szövőszék eladó. Megtekinthető VI., Katona József-utca 7. sz.

Két vaskályha (Friedlandi és Meteor) és egy kis Singer varrógép eladó. Dr. Feldmayer Géza orvos, Nagykőrösi-utca 16.

Jókarban levő kerékpár keresek megvételre. Cím a kiadói-hivatásban.

Háromnegyedes hegedű eladó. Megtekinthető a kiadói-hivatásban.

Hullásalmát minden mennyiségben a legmagasabb áron egész nap átvesszünk Ugyanitt hétfő és sárga borogára is vesző vagyunk. Festő-utca 7. szám, Löwy Gyula-telep házában.

Eladó magánjárom cséplőgarnitúrát 8-as és 6-osak. Formádi József, Klapka-utca 26.

Olcsó tűzfűz. A román tuvar főteme-
hasából aprított tűzfűz 100 kg-ént 54.000 K. Nyilas István fűszerkereskedőnél IV., Cimbalmos-utca 6. A világhírű „Bally” és „özi idényre” női- és férfi cipők megérkeztek. Perli Ferenec cég.

Eladó 8 db. Gaudasgói Gőzmalom 10 db. Nagytkaraktéri részvény. Cím: a kiadói-hivatásban.

Vas, vasárúk, szavattyúk, kútvizek, sít legelőcsöbön Filipp Béla vaskereskedésben szerethető be. Gáspár Andrást-utca 5. (Voll Vási-utca) Telefon 11.

Paedagógium első A. évfolyamára, a németi szakra szóló teljes jegyzőkönyvvel jutányosan eladó. Cím a kiadói-hivatásban.

Jókarban levő kerékpár eladó. Széchenyi-körút 49-a.

Használt zsákok eladásra megkezdődött SEONER PÁL zsákkereskedőnél, Arany János-utca 2.

Műtrágya szuperfoszfat, 18 százalékos szulfattal, kapható métermásként 100,000 és fogalmi „nő”, a Kecskeméti Magyar Banknál.

Heinrich-rendszerű borszivattyú felszereléssel és I. rendű vasöntvényes vörös hortóműlésmérelt áron kapható Feldmann Sándornál, Luther-udvar.

Alig használt kukoricagöré jutányosan eladó Bővéc felvilágosítást ad Reitter kenyérgyár, Klapka-utca 2.

LAKÁS-ÜZLET

Keresek 1 szoba, konyha és mellékhelyiséggel álló lakást. Égy bért előre fizetnem Dr. Adorján Imre ügyvéd, Körösi-utca 20.

Kiadó lakás. A Daróczi-közön, Hunyadi-város 23. sz. a. a. Hány-
szobás lakás, mellékhelyiségekkel, villanyvilágítással kiadó és azonnal beköltözhető. Ertekezni lehet a Gergely-szörcsarkokban.

Jóbb lesz, mint volt minden vas, öntvény, réz, bronz, alumínium törtött tárgy és géprész, melyet

Tiringer műlakatos, Mikes-utca 3-5. szám. Telefon: 265.

Készíti: épület és vaszerkezelt munkákat, autót, motor-, gőzgép- és mezőgazdasági gépjavításokat.

Ebedlői plüsch szőnyegek

3x4 méretben már 3.500,000 K-ért

Ségner Lipótnál, Nagykőrösi-u. 15.

Utcai bútorozott szoba

külön bejárattal kiadó 1, Kádár-utca 15. (Kisfaludy-utca sarok)

Keresek 2 szoba, konyha és mellékhelyiséggel álló lakást október 1-re. — Címét a kiadói-hivatalba kérem

Kiadó három szoba, és mellékhelyiséggel álló modern lakás, nagy bekerített kerttel, Hunyadi-város 40 sz. — Felvilágosítást ad Dr. Adorján Imre ügyvéd, Nagykőrösi-utca 20.

Műhelynek megfelelő kisebb helyiséget keresek a központban közel. Udvarban is lehet. Címét a kiadói-hivatalba kérem leadni.

Borbélyüzlet elutazás miatt 7000 lakosú községben, Alparon eladó. Cím a kiadói-hivatásban.

Két diákéletny vagy fiút teljes ellátásra vállunk. Szabó nővérek, V. Vak Botyán-utca 10-12.

Keresek 1 szoba, konyha és mellékhelyiséggel álló lakást. Címét a kiadói-hivatalba kérem leadni.

Csak egy padlót szobát a konyhát keresek mellékhelyiséggel. Követitőt díjazok. Cím: Füzés-utca 2.

Kiadó száraz pince 100-150 hektó I. rendű transport hordó és ászokkal. Belső Széchenyi-utca 3.

ÁLLÁST NYERHET

Géplakatos, önállóan dolgozni tudó és tanonc felvételt. Huszár gépműhely.

Bennkosztos kocsis és kufutóú felvételt a Pincésövekzenél, Damjanich-utca 3.

Egy ügyes 14-15 éves fiú, aki írni, olvasni tud, kocsiztat és jó fizetésű minde-
denek felvételt. Schmidt György, V. Fehér-utca 2.

Szabótanoncok fizetéssel felvelek. Végf Zsigmond cég-nél. Placitár.

Szakértő zöldsgépkertész keres a Református Egyház temető mellett 3000 négyzetöles zöldsgébe. Ertekezni lehet az egyházi pénztárban.

Cipészgedéket úgy nagy, mint kismunkát és cipéztanoncokat felvesz a Schiffer-gyár.

Jó munkás szabóságédt felveszek vegyes munkára. Tóhay Lajos férfiszabó, Kerekegyháza.

ALKALMAZAST KÉREL

Gazdasszonynak ajánlkozok jobb állású középkorú, szerény igényű nő, ki háziart-
viselési vezetésben teljesen járatos. Címem: Kovács Mária, IV., Kasza-utca 4.

Női ruha és fehéreneművarrást olcsón elvállalok Klapka-utca 6. Egy kis Singeri varrógép eladó.

Pesten gyakorolt fiatal varró nő házhoz és háron kívül ajánlkozok jutányosan. Colner-ter 48.

VEGYES

Első Kecskeméti Vízvezeték-és Fűrdőszoba berendező Wesselényi-és Körösi-utca sarok. Horowitz Géza.

Permetező műhelyemet Gáspár Andrást-utca 2. n. álló köhüd-utca 4. szám alá helyeztem át. A n. é. közönség b. pártfogását továbbra is kérem, Szabó Mihály permetezőkészítő.

Középmagyarország legnagyobb kerékpárkészítő és javítóüzeme

Papp Sándor és Fia

Kecskemét, Nagykőrösi-utca 11.

Telefon 162.

Telep: Nagykőrös, Széchenyi-ter 157/8. (Saját ház)

Telefon: 53.

Megérkeztek a vezérképviseletben levő legelőcsöb-
sabb 3 literős PUCH MOTORERFPÁROK, melyeket gyári áron szálltunk. 100 km-ként 3 liter benzinfogyasztás. Egy tvi gyári jótállás!

Ezenkívül nagy rakta

Puch, Styria, Waffennrad, Pengeot, Lucifer és saját gyártmányú kerék-párkókból és garantált minőségű varrógépekből,

melyek nagyon előnyös fizetési feltételek mellett kaphatók. Gumikék és összes alkatrészek legelőcsöbön beszerezhető.

Speciális és gyors javítás!

Nikkelezés és angol zománcozás!

Matók Béla

apjász, Hajdu-utca 2. sz.

Ájánja saját készítésű és kész férfi, női és gyermekcipő rakta

Egy fú tanulóknak fölvetették.

Uj női és férfiszalon.

Mély tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy Széchenyi-ter 1. szám 1. emelet 1. ajtószám alatt (volt Bihar-telek fényképezési műterem) a mai kor igényeinek teljesen megfelelő esztendő angol női és férfi szabóüzletet nyitottam. Szakképzettségem által abban a kellemes helyzetben vagyok, hogy a legkényesebb igényeket is kielégíthetem. Kérem a n. é. közönséget, hogy bizalommal szíveskedjék felkeresni.

Kiváló tisztelettel

Ifj. Krainer Kálmán.

Egy leány tanulóknak fölvetették.

Lőszerházaink dupla Ideig tart, ha

„BODOLIN” bőrophitó olajjal kezel. — Számtalan elismeréssel üzemelnek és gazdálkó. Kapható

Bódogh festékraktárban

Nagykőrösi-utca 11. sz.

A tőkérteségük révén világhírnek örvendő EREDETI PFAFF varrógépet ismét állandón kaphatók részleteire is

TÉBY LAJOS mechanikus együld gyári rakta

III., Koházy u. 2 (Értesítés-szállítással szemben), ahol minden rendszerű varrógépek (Métó) javítások helyi megközelítésben és győrszállítással rendelkeznek



Hullásalmát

minden mennyiségben legmagasabb napi áron vesznék.

TÓTH ZSIGMOND ÉS TÁRSAI,

Simonyi-utca.